
Referat fra skolebestyrelsesmøde den 4. september 2025  
 
 

Til stede: Julie, Karina, Saira, Pernille, Enes, Nieller og Lotte  

Afbud: Lasse 

 
Referent: LR 
Spørgetid: 
 
25/26-01. Forretningsorden  
Forretningsorden rettes til:  

• § 2. Skolebestyrelsens sammensætning 
Skolebestyrelsen består af 5 forældrerepræsentanter 

• § 5. Skolebestyrelsens mødevirksomhed 
Skolebestyrelsen holder møde 8 gange om året. 

Forretningsorden godkendes på mødet. 
 
På nuværende tidspunkt mangler skolebestyrelsen forældrerepræsentanter. 
Skolebestyrelsen vil være opsøgende i forhold til nye medlemmer og der 
holdes suppleringsvalg, når der er kandidater, som vil stille op til 
skolebestyrelsen.  
 
25/26-02. Toiletter 
Alle skolens elevtoiletter er renoveret indenfor de sidste par år. Toiletterne er 
klasseopdelt. I mellemtrinnet og udskolingen er der en nøgle til klassetoilettet. 
Vi har ikke kendskab til elever der ikke bruger toiletterne pga. 
klasseopdelingen. 
 
25/26-03. Budget 
Budgetopfølgning juli 2025, merforbrug på ca. 133.000.- 
Fortsæt specialundervisningsindsats/inklusion med størst merforbrug og 
almenskolens budget er med til at dække dette merforbrug ved besparelser på 
både lønninger og ramme. 
 
25/26-03. Spørgsmål fra en forælder 
Julie har modtager spørgsmål fra forældre. 

• Meget ked af ved besparelser er lejrskoler fjernet. Nu er muligheden for 
at låne/leje hytter gennem kommunen også fjernet. Kan der laves en to-
do-liste i forhold til at planlægge lejrskoler/overnatninger, som 
forældreråd/kontaktforældre kan bruge. Det tages op på et 
kontaktforældremøde. 



• Emneuger, har man overvejet det på Damagerskolen? Det har vi 
overvejet, men det koster mange lærere-timer, da det er nødvendigt at 
alt personale er på arbejde i emneuger. Vi ønsker ikke at have emneuger 
hvis det ikke kan gøres ordentligt. Vi har i stedet omlagte dage, hvor alt 
personale er på arbejde og vi de fleste dage forsøger også at arbejde på 
tværs af årgange og afdelinger. 

• PLC (bibliotek) og Makerspace, er det tilgodeset i nuværende budget? 
I dette skoleår har vi igen betjeningstimer på PLC. Vi har ikke planlagte 
forløb i Makerspace, som vi meget gerne vil, men Makerspacelokalet kan 
bruges i undervisningen. 

• Modtagerklasse, hvad betyder det for skolen? Eleverne skal på sigt 
tilknyttes en almenklasse. Eleverne skal kunne basis dansk inden de skal 
gå i almenklasser. Eleverne er fra 4.-6.klasse. Klassen er placeret i 
mellemtrinnet og holder pauser sammen med de øvrige elever i 
mellemtrinnet. 

 
25/26-04. Nyt fra 

• Formanden 
Julie har været til møde i Skole- og Børnerådet. Der var drøftelse af budget 
og tilbud til rådet om en bedre gennemgang af budget og budgetmaterialer, 
for at opkvalificere høringsprocesser og høringssvar.  
 
Formændene laver et fælles forældremøde i forbindelse med 
kommunalvalget. 

 
• Ledelsen: 

• Ansættelser 
Vi har pr 1. august ansat en indskolingsleder Tine og to lærere 
Kübra og Gülsah. 
Vi har ubesatte stillinger ca 3 stk. Det er både faste stillinger og 
barselsvikarer. Stillingsannonce ude, men få ansøger med rette 
kompetencer. Vi genopslår stillingen 
 
Der har desværre ikke været en præsentation af Tine på Aula til 
forældrene. 
 

• Temamøde den 25. sep. vedr. strategien.  
Strategiudvikling, opfølgning på mødet fra sidste år 
 

• Mellemform 
For ikke at sende mange elever specialskole, vil vi gerne oprette en 
mellemform, som pædagogisk og didaktisk ligger mellem 
almenskolen og specialskolen. Mellemformen kan hjælpe elever 
med både sociale og faglige udfordringer. Elever kan blive 
tilknyttet mellemformen i perioder, men de er samtidig tilknyttet i 
almenklasse. Mellemformen er mindre indgribende indsats end at 



sende elever i specialklasse. Vi samarbejder med konsulenter fra 
CDS om organiseringen af mellemformen. Det er en lang proces og 
tænker først mellemformen bliver aktuel til næste skoleår. 
 

• Udviklingssamtalemodel 
Skoleudviklingssamtale har ledelsen med centret en gang om året. 
Skolebestyrelsen skal fremadrettet deltage i 
skoleudviklingssamtalen. Forvaltningen vil deltage på et 
bestyrelsesmøde og tage den del af samtalen, hvor 
skolebestyrelsen skal deltage. 

 
• Medarbejderne: 
Mobilfri-skole, kan vi kigge på princippet igen? Hvordan inddrager vi 
eleverne? 
Princippet er svært at gennemføre i praksis. Det koster på relationerne 
mellem lærere og eleverne, særligt i udskolingen, at håndhæve princippet. 
 
Vi er kommet godt i gang med skoleåret. 

 
• Eleverne: 
Elevrådsmøde i morgen, så ingen elever er pt. valgt til bestyrelsen. 
 
• Andre: 

 
25/26-05. Punkter til kommende møder: 
 
 Principper 
 Mobilfri-skole 
  
  
  
 
 
 


